

## 梁牧與你談一談

三月廿五至廿七日，恩典華浸全力參與母會糖城浸信會的聚會。三月廿五日（禮拜五）幾位恩浸人參加母會詩班，配合樂隊，領導全體會眾，同心敬拜，虔誠地用詩歌、誦讀以賽亞書五十三章、紀念主的捨己受苦、流出寶血拯救我們。

三月廿七日（主日）清晨七時，部分恩浸人準時出席在停車場舉行的晨曦崇拜，歡呼主的復活。聚會後，齊集於麥當勞享受早餐，團契交流，一樂也！隨後返回母會參加慶祝救主復活聖樂崇拜。

其中特別感恩的是盛謝紅斌姊妹決志信主、在會眾面前，接受禰彼得牧師主持的浸禮，成為恩浸人。按紅斌姊妹給我的微信如此說：「梁牧師，早上好，謝謝。是的，今天我將正式成為神的兒女，很高興！我從內心裡承認主耶穌是我獨一無二的神，是我的救主。是你們恩浸人用愛影響了我，幫助了我，用行動感化了我，只有在神這個大家庭裡，能找到這麼和諧、溫暖、有愛，也是你們增加了我對主的信任，所以我要和弟兄姐妹一樣，成為神的兒女，行主耶穌喜悅的路。」

她寫給恩浸人也見證說：「梁（紹祥）太太，謝謝，妳說出了我的心聲，在耶穌復活特殊日子裡，我能成為神的兒女，是與你們幫助分不開的，我要把新的生命交託給主，求主的話語在我心中，不斷更新我的思想，堅固我的信心，跟隨主耶穌，讓我們一同在教會裡為主工作，行主喜悅的路。」

感謝主，在主裡的勞苦並不徒然。

三月六日（主日），我們邀請了德州浸信會聯會女傳道會總幹事 Sandy Wisdom-Martin 蒞臨擔任主日崇拜講道，並介紹安妮莊復活節獻金事工。感謝主，她為北美宣教部作了美好的見證，此獻金支持北美宣教部事工、尤其是拓展新基址和福音堂事工。感恩的是，我們的奉獻預算目標是 \$800.00，謝謝恩浸人關懷福音事工，至上主日，財務部共收到奉獻為 \$2,178.00，超過 172%。我們每主日平均出席人數是 60 位，那麼每位平均數是 \$36.30。讓我想起保羅的話，哥林多後書 8:3「他們的捐獻是竭盡所能的，甚至超過了他們的力量。」

美國社會學專家日前公布一項研究，指出父母親擁有虔誠信仰，並且固定上教堂禮拜，對其小孩具有正面影響，而另一份研究也指出，具有宗教信仰的小孩其學業表現也優於其他無宗教信仰小孩。

社會學專家指出，根據研究，父母篤信宗教，並且固定帶小孩上教堂，有助於兒童正面發展。專家表示，兒童會從父母及老師身上學習其行為及觀念。而父母有固定上教堂習慣者，其小孩也會更有創造力、責任感及專注力。而固定參加教堂聚會的父母，也代表其擁有較高的自我控制力，連帶著小孩也會受其影響，另一方面，因小孩常出席聚會活動，使得他們擁有較佳的社交能力，比較容易與其他小朋友建立良好的人際關係。

而另外，研究也指出，具有宗教信仰的父母，比較會為小孩未來做規劃，而時常參加教會活動的兒童，長大後有較高的解決問題能力，而由於常與父母親一同活

動，家人凝聚力也較佳。而宗教團體強大的社會資源，可讓收入水平較低家庭之兒童，擁有較佳的學習榜樣，以及獲得更好的學習資源。

而另一項研究也指出，擁有虔誠宗教信仰的人在學業表現方面較優。根據調查，時常參加宗教聚會的小孩在數學及閱讀方面的能力比無宗教信仰之小孩表現較佳、而其在升大學後，會更努力於課業研究上，因此平均學業表現也較好。另外，擁有宗教信仰的學童其上課出席率普遍表現優良，而且輟學率較其他學生低。

雖然之前有報導指出，宗教信仰與道德並無必然關係。不過綜合以上調查，擁有宗教信仰，似乎對學童好處多多。如本身已為基督徒的父母，記得假日，多多帶著您的小孩參加教堂聚會活動喔。

據統計：80%的基督徒是在 18 歲以前信主，5-12 歲的兒童信主比例最高，隨著孩子年齡漸長，心田越硬，越難接受福音。司布真說：「五歲的小孩，假如得到適當的教導，也可以像其他任何人一樣信主和重生。」。身為恩浸人的家長們，請關心你們的孩童們的靈魂及救恩的需要！主耶穌愛你也愛你們的孩童呀！若我們可以幫上忙，請告訴我們！

梁德舜牧師